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ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΛΑΡΙΣΑ ΜΑΓΕΥΟΥΝ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

  

  

  

Πρώτο πανελλήνιο βραβείο στο Μουσικό Σχολείο Λάρισας

  

  

  

Γέμισε με νότες το  Θέατρο «Κάρολος Κουν» στον Άλιμο της Αθήνας, κατά τη διάρκεια του
28ου Πανελλήνιου διαγωνισμού Χορωδίας και ορχήστρας Νέων, που πραγματοποιείται
ετησίως στον Άλιμο. Η Συμφωνική ορχήστρα του Μουσικού Σχολείου Λάρισας απέσπασε το
πρώτο βραβείο στην κατηγορία «Πανελλήνιος Διαγωνισμός Μουσικών Συνόλων και
Ορχηστρών», μια ορχήστρα που απαρτίζεται από παιδιά ηλικίας 12 εώς 18 ετών. 

  

Η Ορχήστρα μας κέρδισε το βραβείο παίζοντας Θεοδωράκη- Στρώσε το στρώμα σου για
δυο, Brahms- Hungariandance, Darkeyes- Russiansong και HavaNagila- Παραδοσιακό
ισραηλίτικο τραγούδι. Η κριτική επιτροπή εντυπωσιάστηκε από το ρεπερτόριο του συνόλου
και από το δέσιμο της ορχήστρας σαν ήχο. 
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Το σύνολό μας ξαναεμφανίζεται το ίδιο βράδυ λίγα λεπτά πριν την απονομή των βραβείων
με εμπλουτισμένο ρεπερτόριο παίζοντας τα κομμάτια του διαγωνισμού, καθώς επίσης τα
Σ?έχω βρει και σε χάνω - Νατάσα Μποφίλιου, Τα παιδιά του πειραιά - Μάνος Χατζιδάκις, Y
oung
and
beautiful
- 
Lana
del
Ray
, πειρατές της Καραϊβικής, Ένα χαμόγελο για τον Αντρέα και 
Godfather
. 

  

Η Συμφωνική ορχήστρα του Μουσικού σχολείου Λάρισας απαρτίζεται από τους εξής
μαθητές: 
 Πρώτα Βιολιά: Γκουλετσος Χρήστος, Θεοδωρίδη Θεοδώρα, Τσιάμαλος Ευάγγελος,
Τσιλούλης Νίκος, Ματθαίου Ροδάνθη 

  

Δεύτερα Βιολιά: Μηταλλούλης Νίκος, Γκέκας Γιώργος, Ξεφτέρη Βασιλική, Τερζή Σοφία,
Μαχά Πναγιώτα, Μούντζια Ουρανία

  

Τρίτα Βιολιά: Περώνη Ελισάβετ, Τσιούπρου Λυδία, Γαρουφαλή Μαρία-Νεφέλη, Γαρουφαλής
Κίμων, Καραδήμου Ζαχαρένια

  

Βιολοντσέλα: Μέτσο Εύη, Διονυσίου Ναταλία, Λίταινα Στέλλα, Καμπά Νικολέτα-Σοφία

  

Κοντραμπάσσο: Μπουγιούκ Μυρούνα

  

Φλάουτα: Κολοβού Αθανασία, Καλογεράς Γιώργος, Λίταινας Γιάννης, Παντούλη Στεφανία,
Μίλτος Μιχαλακάκης, Βαρδακώστα Βασιλική
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Κλαρινέτα: Θεοδωρίδης Γιώργος, Μητσάτσικας Θανάσης

  

Τρομπέτες: Καλαϊτζίδης Σταύρος, Σαμπάκος Γιώργος

  

Σαξόφωνο: Δεσλής Χρήστος

  

Φαγκότο: Γκόγκος Αλέξανδρος

  

Πιάνο: Τσιλοφύτη Μαρία, Καρβέλα Ειρήνη, Χαρμανης Γιώργος

  

Μεταλόφωνο: Πατσιώλη Ελίζα

  

Ηλεκτρική κιθάρα: Παπαγεωργίου Χρήστος

  

Ηλεκτρικό Μπάσσο: Μπούμπας Χρήστος

  

Μπουζούκια: Παπαχατζής Κων/νος, Τσαντζάλης Βαγγέλης, Μίχης Σωκράτης

  

Ακορντεόν: Γιαννιώτης Μάρκος

  

Κρουστά: Ματθαίου Παναγιωτης, Κούτσικος Θωμάς
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Φωνές: Στεφανής Κων/νος, Καψάλλη Έλλη- Μαρτίνα, Μπάγκα Φένια, Θεοδωρίδη Θεοδώρα

  

Στην απονομή και συναυλία παρευρέθησαν εκπρόσωποι του Υπουργείου Πολιτισμού και από
το Μέγαρο Μουσικής Αθηνών οι οποίοι εκδήλωσαν τον θαυμασμό τους και την ευχάριστη
έκπληξή τους στο άκουσμα της εκτέλεσης των έργων που παρουσιάστηκαν από το Μουσικό
Σχολείο της πόλης μας.

  

Η αγωνία και οι ενδοιασμοί ήταν μεγάλοι και η κούραση μεγαλύτερη. Ο χρόνος λίγος και οι
πρόβες απαιτητικές. Ο ενθουσιασμός και η χαρά ήταν αρκετά για να εξαλείψουν κάθε
κούραση και άγχος? Υπό  την επίβλεψη και καθοδήγηση των καθηγητών ? μαέστρων
Κορνήλιο Μπουγιούκ και Μανώλη Καμπούρη οι μαθητές ? μέλη της ορχήστρας είχαν την
ευκαιρία να εκπροσωπήσουν το σχολείο και την πόλη μας και να αποδείξουν πως οι νέοι
μπορούν να πετύχουν πολλά αρκεί να τους δοθεί η ευκαιρία.

  

Ο γυρισμός στη γενέτειρα Λάρισα σήμανε την αρχή μιας νέας πορείας και εξέλιξης της
ορχήστρας καθώς οι συμμετοχές και οι συναυλίες της συνεχίζονται.
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